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Sie kommt!!!!

Am Freitag, den 2.12.2005, besuchte uns die Autorin Astrid Nagel (geb. 1952 in Marburg). Außer Ihren Hobbys - lesen und am Computer arbeiten - hat sie noch zwei Söhne.

Astrid Nagel verwirklichte ihren Traum Bücher zu schreiben erst mit 45 Jahren. Nach einem Informatikstudium in München und jahrelanger Tätigkeit in einem Stuttgarter Recheninstitut spielte bezeichnenderweise ein Computerspiel im ersten Band ihrer M.A.C. Serie eine wichtige Rolle.

Außer dem Geheimnisvollen Adventskalender hat sie noch „das Magische Tagebuch" und „M.A.C. Detektivbücher" geschrieben. Astrid Nagel aus Nürtingen hat nicht nur uns, die 5a, besucht sondern auch die Klassen 5c und 5d. Den „Geheimnisvollen Adventskalender" hat sie in der Rekordzeit von nur 8 Wochen geschrieben!
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Und was haben wir gemacht? Wir haben gemeinsam in ihrem Buch das Kapitel „2. Dezember" gelesen. Dann waren wir auf ihrer Homepage www.astridnagel.de . Dort kann man verschiedene Sachen machen. Zum Beispiel Witze lesen und wenn man selber einen Witz oder guten Spruch kennt, kann man ihn zu Frau Nagel schicken, weiter kann man ihr auch Bilder malen und schicken, visuelle Schneemänner anziehen und einiges mehr. Dann haben wir ihr natürlich noch viele Fragen gestellt und uns zu guter Letzt unser Buch von ihr signieren lassen.

Das Buch hat uns allen sehr gefallen und hier noch kurz der Inhalt: Was hat es mit diesem geheimnisvollen Adventskalender auf sich, den Nico von einem merkwürdigen Weihnachtsmann geschenkt bekommen hat? Und was verbirgt sich hinter den 24 Türen? Als der coole Nico, der nicht viel von dem ganzen sentimentalen Weihnachtskram hält, neugierig das erste Türchen öffnet, wird er in den Strudel der Ereignisse hineingezogen, die Adventa und seine Bewohner erschüttern. In dem einst friedlichen Land haben die Schwarzen Gesellen die Macht an sich gerissen und haben alles verboten, was Freude bereitet - insbesondere das Weihnachtsfest und alles, was damit zusammenhängt. An der Seite seiner neuen Freundin Sali muss Nico viele phantastische Abenteuer bestehen, bis es ihm schließlich gelingt, den Schwarzen Gesellen auf die Spur zu kommen und Adventa zu erlösen. Dabei öffnen die Ereignisse in Adventa Nico nach und nach die Augen für das besondere der Adventszeit und bescheren ihm am Ende der Geschichte auf eigene Weise ein großes Stück Weihnachtsfreude.

Sarah Rühle, 5a
 


